
Generali Open Kitzbühel: Weltklasse-Tennis und Klasse-Rahmenprogramm

Sommerhighlight mit bewährter Action: Vom 17. bis 23. Juli 2016 wartet die nächste Auflage des Generali Open Kitzbühel. Bereits zum 72. Mal geht das Traditionsturnier in der Gamsstadt in Szene und lockt einmal mehr große Namen auf den Kitzbüheler Sand. Schlagkräftig präsentiert sich der Event nicht nur auf dem Court, auch abseits der Matches ist für Fans und Zuseher wieder einiges geboten.

Heue aufgrund der Olympischen Spiele mit neuem Termin, steht die Gamsstadt von 17. bis 23. Juli wieder im Rampenlicht der Tennis-Szene. Wenige Wochen vor Rio verspricht die 72. Auflage des Kitzbüheler Traditionsturniers wieder zum Schauplatz spektakulärer Ballwechsel einiger der weltbesten Sandplatzspieler zu werden. 
An die 40.000 Zuseher pilgerten im vergangenen Jahr ins Stadion am Kapserfeld um Dominic Thiem, Andreas Haider-Maurer, Philipp Kohlschreiber, Robin Haase und Co. live zu erleben. Und auch 2016 wird die Nennliste wieder große Namen der Weltrangliste führen. Denn das in diesem Jahr mit 463,520 Euro dotierte Turnier hat sich seit seiner Rückkehr auf die ATP-Tour wieder zu einem Spieler-Magneten entwickelt. Es ist vor allem die Kombination aus Weltklasse-Tennis, einmaliger Stimmung, speziellem Ambiente und einzigartiger Kulisse, die alljährlich Fans und Spitzen-Spieler nach Kitzbühel zieht. Das hat auch der Rest der Welt erkannt: Insgesamt wurde das Generali Open Kitzbühel 2015 im TV in 132 Länder übertragen, mehr als 130 Stunden lang wurde vom Sport-Highlight in der Gamsstadt berichtet. Im Mittelpunkt der Berichterstattung stand vor allem der Deutsche Philipp Kohlschreiber. Der Wahl-Kitzbüheler rang 2015 im Finale den französischen Qualifikanten Paul-Henri Mathieu nach 1:41 Stunden in drei Sätzen nieder und holte sich den Titel. 

Einiges los – auch abseits der Courts

[bookmark: _GoBack]Neben spektakulären Ballwechseln und hart umkämpften Punkten kann sich in Kitzbühel aber auch das Geschehen abseits der Courts sehen lassen. Wie in den Vorjahren ist mit dem Napapijri Kitz4Kids Day, dem M. Asam Ladies Day, Gewinnspielen, dem Pro-Am Turnier etc. in jede Richtung das Passende geboten. Wer Sport nicht nur gerne 1. Reihe fußfrei erlebt, sondern auch gerne selbst aktiv wird, der kann in der Activity Area am Mini-Tennis Court, beim Tri-Tennis, Tischtennis oder Aufschlagmess-Gerät die eigenen Fähigkeiten austesten. 

Kartenverkauf online und via Ticket-Hotline

Wer vom 17. bis 23. Juli Teil der einzigartigen Stimmung am Center Court sein und die Tenniscracks der Gegenwart in Action erleben will, der kann sich auf www.generaliopen.com oder über die Ticket-Hotline unter +43 5356 73160 bereits jetzt seine Eintrittskarte sichern. 


