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Kitzbüheler Tennisclub, Partner und Sponsoren in Gesprächslaune
Die beiden Turnierveranstalter des Kitzbüheler ATP-Tennisturniers rund um Präsident Herbert Günther und Vizepräsident Markus Bodner luden kürzlich zum alljährlichen Wintermeeting. Neben dem Dialog mit Sponsoren und Partnern des Generali Opens 2015 standen dabei auch einige Programmpunkte abseits des Tennis auf dem Plan.
„Gute Stimmung, positive Gespräche, super Aktion“, so lautete das Resümee von Präsident Herbert Günther nach dem diesjährigen Wintermeeting des KTC mit den Sponsoren und Partnern des Generali Opens 2015. Neben der Generali Gruppe Österreich waren auch Mercedes-Benz, VB Leasing, bet-at-home, Ausstellerpartner tennisproshop.at und ÖTV- Vizepräsident Werner Klausner samt Gattin der Einladung gefolgt, um in Einzelgesprächen mit den Turnierveranstaltern die Richtung, Zukunft und Ideen des prestigeträchtigen Sport-Events in der Gamsstadt zu besprechen. 
Gaudi-Rennen rundete Wintermeeting ab
Neben dem Dialog standen an diesem Wochenende aber auch das gemütliche Beisammensein und der Spaß auf der Tagesordnung. Dem Begrüßungsabend im Rasmushof mit Hausherrin und Kitzbühel Tourismus-Präsidentin Signe Reisch, folgte am Samstag ein Gaudi-Skirennen am Walde-Lift. Bei dieser „Teambuilding-Aktion“ galt es, zwei möglichst zeitgleiche Durchgänge in den Kitzbüheler Schnee zu zaubern. Im Anschluss an diese Herausforderung konnte beim Abschluss-Dinner im Generali Open Partnerhotel „Kempinski Hotel Das Tirol“ - seit Jahren wichtiger Partner des Kitzbüheler Tennisturnieres – wieder Kraft getankt werden. Nach der feierlichen Siegerehrung durch Turnierdirektor Alexander Antonitsch ließ man das Wintermeeting 2015 gemeinsam mit Hoteldirektor Henning Reichel in gebührendem Rahmen ausklingen.
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