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Vier Routiniers sichern sich den Weg ins Hauptfeld


In einer starken Kitzbühel-Qualifikation, die erstmals mit einem 16-er Raster ausgetragen wurde, setzten sich heute mit dem Italiener Filippo Volandri, dem Argentinier Maximo Gonzales, dem Spanier Daniel Gimeno-Traver und dem Franzosen Kenny De Schepper vier routinierte Spieler durch.  Drei der vier Qualifikanten werden am  ersten Spieltag der Hauptrunde schon wieder in das Geschehen eingreifen, da die österreichischen Davis Cup-Spieler erst morgen in Kitzbühel anreisen werden.
 
De Schepper trifft im ersten Match des Tages um 11.30 Uhr am Center Court auf den Niederländer Igor Sijsling.  Daniel Gimeno-Traver spielt gegen Landsmann Inigo Cervantes. Am Grand Stand kämpfen der junge Russe Karen Khachanov und der Italiener Filippo Volandri um den Einzug ins Achtelfinale, in dem Titelverteidiger Philipp Kohlschreiber wartet.
 
Apropos Deutschland: Am morgigen Generali Open Kids Day, der traditionell auch immer im Zeichen der Kooperation der Kitzbüheler mit dem bayrischen Tennisverband steht, und zu dem morgen rund 160 bayrische Hobbytennisspieler erwartet werden, kommen morgen auch zwei Deutsche zum Einsatz. Der routinierte Michael Berrer schlägt im zweiten Match des Tages gegen Daniel Munoz de la Nava auf, Mischa Zverev  trifft im Hauptmatch auf den Argentinier Facundo Bagnis.
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